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                                                学习改变命运

海淀

（1）设电源两端的电压为U，灯L1和L2的电阻分别为R1和R2。当只闭合开关S、S1时，电路如图1所示，此时电路中的电流为I1；当只闭合开关S、S2时，电路如图2所示，此时电路中的电流为I2。
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[image: image27.jpg] 
比较图1和图2，因R2的电阻不变，根据欧姆定律有     U1=I1R2，U1′=I2R2，
所以电流表前、后两次示数之比
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（2）依题意，对于图1所示的电路，根据串联电路的分压关系则有
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，解得
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因为P3=I12R3=2W；  P4= I22R4=2.5W

所以
[image: image4.wmf]5

4

4

3

2

2

1

4

3

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

=

R

R

I

I

P

P

，解得
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比较图1和图2，因电源两端电压不变，所以根据欧姆定律有
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，解得R3=R1。

因为R3=R1，所以在图1所示的串联电路中，P1=P3=2W，又因此时灯L1正常发光，所以灯L1的额定功率为2W。
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（3）当所有开关全部闭合时，电路如图3所示。此时的总电阻

R总=
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由图1可知，

P3=
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=2W，

解得
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所以此时电路消耗的总功率
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P总=
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东城

解：正确画出不同状态时的电路示意图……（1分）

（1）由图1、图2可得：


（2）由图1、图2可得：

[image: image12.wmf]        

3

2

5

2

)

(

2

1

2

1

2

1

1

2

1

R

R

R

R

I

R

I

U

U

=

+

=

           

R1＝1.5R2……………………………………（1分）
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由图2可得：(I2一定)
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西城
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崇文

 (1)当开关S1闭合、S2断开，变阻器的滑片移到B端时，等效电路如图甲所示；当开关S1断开、S2闭合时，等效电路如图乙所示。
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（2）当开关S1、S2都断开，变阻器的滑片在C点时，等效电路如图丙所示。
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∴3R1+3 RC = 2R３+2R1
2R３ = R1+3 RC…………………………①
电源两端电压一定，在甲、乙电路中，根据U=IR
I1（R３+RB）= I2（R３+R1）
3RB = 2R３+5R1…………………………②

电路消耗功率最大应为开关S1、S2都闭合，只有R3接入。消耗功率最小应为R3、R1、滑动变阻器RB全部串联接入电路。
∵电路总电压U一定
∴
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2R3 = R1+RB …………………….……③
根据①②③式，可得：R3＝2RC 
在丙电路中，电流一定，
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P = 2PC = 2×10Ｗ = 20Ｗ
朝阳
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� EMBED Equation.3  ���
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图1（P位于a端时）                       图2（P位于中点c时）
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